

Βραβεύτηκε ο διακεκριμένος Έλληνας αρχιτέκτονας Νώντας Κατσαλίδης

Άλλη μια σημαντική διάκριση για τον πολυβραβευμένο ομογενή αρχιτέκτονα Νώντα Κατσαλίδη. Αυτή τη φορά το Ινστιτούτο Αυστραλών Αρχιτεκτόνων του απένευσε το βραβείο αρχιτεκτονικής Sir Zelman Cowen Award για τον σχεδιασμό του μεγαλύτερου ιδιωτικού μουσείου της Αυστραλίας για την τέχνη και τα αρχαία, του φημισμένου MONA που λειτουργεί στο Χόμπαρτ.

Το συγκεκριμένο μουσείο σχεδιά-

στηκε από τον Νώντα Κατσαλίδη, σε συνεργασία με τον πάμπλουτο και εκκεντρικό ιδιοκτήτη του και συλλέκτη έργων τέχνης Ντέιβιντ Γουόλς.

Το μουσείο αυτό προσέλκυσε 600.000 επισκέπτες πέρσι και έχει κερδίσει το Τουριστικό Βραβείο της Τασμανίας, μιας πολιτείας που έχει το υψηλότερο ποσοστό των ανθρώπων που ασχολούνται με την τέχνη και με τους περισσότερους καλλιτέχνες από οποιαδήποτε άλλη πολιτεία στην

Αυστραλία. Ο Νώντας Κατσαλίδης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1951 και μετανάστευσε στην Αυστραλία μαζί με την οικογένειά του σε ηλικία πέντε ετών. Σχεδόν όλα τα κτίρια που έχει σχεδιάσει (μουσεία, ουρανοξύστες κ.α.) έχουν βραβευτεί. Στη Μελβούρνη το ψηλότερο κτίριο της πόλης αλλά και από τα ψηλότερα του κόσμου είναι δικό του έργο. Πρόκειται για τον πύργο «Εύρπκα» που αποτελεί και πόλο έλξης τουριστών.



16ΧΡΟΝΗ Η ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ ΚΛΕΜΜΕΝΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

Τραγικό τροχαίο δυστύχημα με 3 νεκρούς και 3 τραυματίες

Ένα 16χρονο κορίτσι βρισκόταν στο τιμόνι του κλεμμένου αυτοκινήτου που προσέκρουσε σε τείχος στη Μελβούρνη, με αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους τρία άτομα και να τραυματιστούν σοβαρά άλλα τρία.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι το αυτοκίνητο έτρεχε με μεγάλη ταχύτητα όταν ξέφυγε από την πορεία του σε μια στροφή στην περιοχή

Κουλαρού - λίγο μετά τα μεσάνυχτα της Τετάρτης - και προσέκρουσε στο τείχος.

Νεκροί είναι η 16χρονη οδηγός από το Σάνμπουρι, ένα 12χρονο αγόρι από το Πρέστον και ένα 14χρονο κορίτσι από το Πάσκο Βέιλ.

Ένα 16χρονο αγόρι από το Μπροντμντς μεταφέρθηκε σε κρίσιμη κατάσταση στο νοσοκομείο, ενώ τραυ-

ματίστηκαν σοβαρά άλλα δύο αγόρια ηλικίας 14 και 15 χρόνων αντίστοιχα.

Ο ίδιος εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι το μοιραίο αυτοκίνητο είχε κλαπεί από σπίτι της περιοχής Κουλαρού, το βράδυ της Τετάρτης.

«Αυτή τη στιγμή διενεργούνται έρευνες για να εξακριβωθούν τα αίτια του δυστυχήματος», τόνισε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας.

44,000 τα μέλη του Εργατικού Κόμματος

Ο στόχος που είχε θέσει η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ στο περσινό συνέδριο του Εργατικού Κόμματος, για αύξηση του αριθμού των μελών της παράταξης κατά 8,000, έχει επιτευχθεί, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία που δόθηκαν χθες στη δημοσιότητα.

Συγκεκριμένα, ο αριθμός των μελών του Εργατικού Κόμματος Αυστραλίας αυξήθηκε στο τελευταίο 12μηνο κατά 8,000 και ξεπέρασε τα 44,000.

«Όσο περισσότερα μέλη έχουμε, τόσο πιο ισχυρό καθίσταται το κόμμα», δήλωσε χαρακτηρισικά η Πρωθυπουργός, σχολιάζοντας τα χθεσινά στοιχεία.

Δύο καφέδες, ένα κουπόνι duty free και μια εφημερίδα



Όλα αυτά δικά σας όταν σταθμεύετε στο
Sydney Airport T1 International



Για λεπτομέρειες επισκεφθείτε το sydneyairport.com.au
Η προσφορά ισχύει την ημέρα της στάθμευσης, όταν παρουσιάσετε το δελτίο στάθμευσης.
Λήγει 30 Νοεμ, 2012. Ισχύουν όροι. SAC1013.

 **Sydney Airport** The right future. Starting now.